



**УКРАЇНА**  
**МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**РІШЕННЯ**

---

Від 18.03.2016р. № 7/5-144

с. Мелекіне

Про укладення договору з 25 Державним  
пожежно-рятувальним загonom ГУ ДСНС  
України в Донецькій області на зрізання  
дерев у важкодоступних місцях на території  
Мелекінської сільської ради

Розглянувши матеріали засідання постійної депутатської комісії по  
регулюванню правових відносин у сфері соціально-економічного розвитку,  
благоустрою, торгівельного, побутового обслуговування населення, розгляду  
адміністративних питань, з метою запобігання нещасних випадків пов'язаних з  
аварійним станом зелених насаджень, які загрожують життю та здоров'ю  
людей, стану інфраструктурних об'єктів на території сільської ради,  
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» п.п. 43  
п. 1 ст.26, сесія Мелекінської сільської ради

**ВИРІШИЛА:**

1. Укласти договір з 25 Державним пожежно-рятувальним загonom ГУ  
ДСНС України в Донецькій області на зрізання дерев у важкодоступних  
місцях на території Мелекінської сільської ради на суму 463 (чотириста  
шістдесят три ) грн. 08 коп. ( без ПДВ) на зрізання дерев у  
важкодоступних місцях на території Мелекінської сільської ради.

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В. здійснити перерахування коштів 25 Державному пожежно-рятувальному Загону ГУ ДСНС України в Донецькій області після надання договору про надання платних послуг та необхідного пакету документів юридично-правового та фінансово-бухгалтерського змісту.
3. Директору Мелекінського ККП Баклажкову В.А. , голові постійної депутатській комісії по регулюванню правових відносин у сфері соціально-економічного розвитку, благоустрою, торгівельного, побутового обслуговування населення, розгляду адміністративних питань Ніколаєву О.С., депутатам сільської ради по виборчим округам 1-5 забезпечити благоустрій території після виконання послуг та надання безоплатної допомоги (в вигляді виділення дров) найбільш нужденним категоріям громадян жителів села Мелекіне.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з виконавчої роботи Добровольного В.О.

Голова ради

В.П. Попович